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Επίσκεψη της Γ.Γ. Απόδημου Ελληνισμού, Μάιρας 
Μυρογιάννη, στη Βενετία
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Η Γενική Γραμματέας Απόδημου Ελληνισμού και Δημόσιας 
Διπλωματίας του Υπουργείου Εξωτερικών, Μάιρα Μυρογιάννη, 
επισκέφθηκε τη Βενετία, όπου συμμετείχε στην Ολομέλεια της 
«Λέσχης της Βενετίας» και πραγματοποίησε σειρά 
συναντήσεων.

Κατά τη διάρκεια των εργασιών της Ολομέλειας της «Λέσχης της Βενετίας» η 
Γενική Γραμματέας έκανε παρέμβαση σε πάνελ με θέμα τις Επικοινωνιακές 
Στρατηγικές της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Στη «Λέσχη της Βενετίας» συμμετέχουν 
υψηλόβαθμοι αξιωματούχοι κυβερνητικής επικοινωνίας από τα κράτη-μέλη και τα 
όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και αποτελεί ένα Φόρουμ όπου ενθαρρύνεται η 
ανταλλαγή απόψεων και καλών πρακτικών, και όπου η Ελλάδα έχει ενεργό ρόλο ως 
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μέλος της Διοικούσας Επιτροπής.

Στο πλαίσιο της επίσκεψής της στη Βενετία η κα Μυρογιάννη έγινε δεκτή από τον
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ιταλίας και Έξαρχο Νοτίου Ευρώπης κ. 
Πολύκαρπο, με τον οποίο συζήτησαν σχετικά με τον διαχρονικό ρόλο της 
Εκκλησίας στη διατήρηση της ταυτότητας του Ελληνισμού.

Στη συνέχεια συναντήθηκε με τον Πρόεδρο της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας 
Βενετίας, κ. Δημήτρη Ζαφειρόπουλο, με τον οποίο είχαν την ευκαιρία να 
συζητήσουν θέματα που άπτονται του Ελληνισμού της ευρύτερης περιοχής του 
Βένετο, με ιδιαίτερη έμφαση στις προσπάθειες ενίσχυσης της διδασκαλίας της 
Ελληνικής γλώσσας και της προβολής της ιστορικής παρουσίας των Ελλήνων στην 
Ιταλία.

Στο Ελληνικό Ινστιτούτο στη Βενετία
Η Γενική Γραμματέας επισκέφθηκε το Ελληνικό Ινστιτούτο Βυζαντινών και 
Μεταβυζαντινών Σπουδών της Βενετίας, όπου συναντήθηκε με τον Πρόεδρο, 
καθηγητή κ. Βασίλειο Κουκουσά, με τον οποίο συζήτησαν σχετικά με τις 
ανάγκες του Ινστιτούτου, αλλά και τις δυνατότητες εξωστρέφειας και προβολής 
του έργου του. Η κα Μυρογιάννη ενημερώθηκε για την ιστορία και το 
πολυδιάστατο επιστημονικό και εκπαιδευτικό έργο του Ινστιτούτου και 
ξεναγήθηκε στο ιστορικό κτίριο του Ινστιτούτου και στη συλλογή του Μουσείου 
Εικόνων.

Κατά την παραμονή της στη Βενετία, η κα Μυρογιάννη συνάντησε την κα Caterina 
Carpinato, Καθηγήτρια Νεοελληνικής Γλώσσας και Λογοτεχνίας και Αντιπρύτανη 
του Πανεπιστημίου Ca’ Foscari. Η Γενική Γραμματέας είχε την ευκαιρία να 
αναφερθεί στη στρατηγική επιλογή της ενίσχυσης των Εδρών και Τμημάτων 
Ελληνικών Σπουδών σε Πανεπιστήμια του εξωτερικού, μεταξύ των οποίων και η 
Έδρα στο Πανεπιστήμιο Ca’ Foscari, καθώς και στη σημασία της διδασκαλίας της 
ελληνικής γλώσσας και του ελληνικού πολιτισμού.

Η κα Μυρογιάννη συναντήθηκε επίσης με τον Επίτιμο Πρόξενο της Ελλάδας στη 
Βενετία, κ. Bruno Bernardi, με τον οποίο διερευνήσαν τις δυνατότητες 
συνεργασίας για μελλοντικές δράσεις προβολής του ελληνικού πολιτισμού στην 
Ιταλία.




